

北京机场将测温排查 MERS

我国首例输入性 MERS 患者精神状态好转 还剩 9 名密切接触者失联

本报讯 昨天,北京市出入境检验检疫局表示,目前国家质检总局、卫计委等部门已联合发文,北京出入境检验检疫局也在积极按照相关要求开展监管工作,即将出具具体的防控措施。

据了解,机场旅检处将通过测温、填表等方式排查疑似

MERS 症状,并将在廊桥、通道等处进行排查。

北京对于 MERS 的监控、检测和诊疗能力如何?新京报记者了解到,北京早在 3 年前即建立了针对 MERS 病例的监测系统,且完全具备 MERS 病毒的实验室检测能力。(新京)

据新华社广州 6 月 2 日电(记者 周强)广东省卫生计生委 2 日通报,我国首例中东呼吸综合征确诊患者 2 日精神状态好转,仍有发热,体温 38.2 摄氏度,胸片显示双下肺仍有渗出,生命体征相对稳定。专家会诊认为,患者病情进展程度趋缓,病情

谨慎乐观。通报称,钟南山院士率广东省医疗救治和传染病防控专家组专家与国家专家组一道赴惠州中心人民医院对病人进行了长达 4 个多小时的联合会诊,并对医务人员个人防护和感控工作进行培训。

直击韩国

MERS 阴影下的韩国 戴口罩者明显增多



▲6月2日,一名医护人员站在首尔大学附属医院设立的MERS疑似患者隔离专区外。

▲6月2日,韩国首尔市民在超市内选购口罩和洗手液等用品。

韩国已死亡两人 确诊患者增至 25 人

舆论强烈质疑政府疫情处置能力

据新华社北京 6 月 2 日电 韩国保健福祉部 2 日通报说,韩国已有两名中东呼吸综合征(MERS)患者死亡,新增 6 例该病确诊病例,确诊患者增至 25 人。在韩境内已发现疑似第二代人传人病例。

韩方通报指出,第一名死亡患者生前因哮喘发作、呼吸困难,从 5 月 11 日起住院接受治疗,在 5 月 15 日至 17 日期间与韩国首例 MERS 患者有过接触,后病情恶化、抢救无效于 6 月 1 日身亡。这名患者此

前是作为疑似患者隔离治疗。直到其死后进行 DNA 检测,才确诊其感染了引发 MERS 的新型冠状病毒。

第二名死亡患者是韩国第六位 MERS 确诊病人。这名 71 岁的患者在 5 月 15 日前因发烧等症状入院治疗,他在 15 日至 17 日期间接触过韩国首位 MERS 患者后,于 5 月 28 日被确诊为 MERS 新病例,随后被隔离治疗。通报说,第二名死亡患者患有慢性呼吸系统疾病,曾于 2011 年因肾癌接受过肾脏摘除手术。

该通报还显示,6 月 1 日韩境内新增 6 个确诊病例。其中 4 名患者是 5 月 15 日至 17 日期间与韩首位 MERS 患者有过密切接触的住院病人或家属。另外两名患者在 5 月 28 日至 30 日期间,与第 16 名 MERS 患者同住一栋住院楼,但没有接触过第一名 MERS 病人。韩国媒体普遍报道,这后两个病例是韩境内首次出现的第二代人传人病例。对此,韩国卫生部门尚未

最终确认。新出现的疑似第二代人传人病例和死亡患者加重了韩国民众对 MERS 的担忧,有韩国舆论强烈质疑韩政府部门的疫情处置能力。据韩国媒体报道,韩国副总理崔英焕 2 日承认,韩国保健福祉部在 MERS 流入韩国初期的应对和管理措施不力,引发了公众对政府部门防疫能力的信任危机。他强调,政府要动员一切力量消除国民的担忧情绪。

专家释疑

MERS 病死率为何高于 SARS?

我国 2013 年就开始研究 MERS 抗体

全世界目前报道的 MERS 总病例数已达上千例,病死率接近 40%,几乎是 SARS 的 3 倍。对此,北京地坛医院感染中心副主任王凌航说,很多病例出现在一些医疗水平并不发达的地区,目前统计出来的病死率不能反映经过综合救治之后的病死率水平。在 SARS 早期,病死率也是比较高,但是经过一段时间的认识和规范治疗,病死率相

应下降。王凌航表示,虽然 MERS 病毒毒性较强,但其传染性较弱,传播效率低于 SARS。MERS 已出现了 3 年,但仍呈现散发的特点,并未引起大面积集中暴发的情况。王凌航介绍,中国在 SARS 后,对于 H1N1、埃博拉等输入性病例的防治上,从源头堵住传染病是没有问题的。其实传染病有三个要素,传染源头、传播

途径和易感人群。只要做到了控制传染源,切断传播途径,保护易感人群,那么传染病是可防可控的。新京报记者昨天获悉,目前我国已研发出多个治疗性抗体和多肽药物,但均处于实验室水平,下一步将进入临床研究。中科院北京生命科学院副研究员施一对记者介绍,中国科学院院士高福带领的

研究团在 2013 年就开始研究 MERS 抗体,当年就已阐明 MERS 病毒侵入宿主细胞的机制。作为高福院士研究团的成员之一,施一对记者介绍,目前课题组开发相应的治疗性抗体已在小鼠模型上初见成效,但是尚处于实验室阶段,下一步将进入临床实验。此外,抗体的大规模生产还需要一定的生产水平。(晚综)

数据

中国

中国广东共追踪到密切接触者 68 人,全部采取集中方式隔离观察,暂无人出现不适。目前尚有 9 人没有取得联系。

韩国

韩国 MERS 确诊病例目前增至 25 人,两人死亡。715 名直接或间接接触者中,682 人隔离,其余 33 人解除隔离。

沙特

据沙特卫生部 6 月 1 日通报,该国首都利雅得某医院收治的一名 41 岁外籍人士死于中东呼吸综合征,另有两名沙特东部居民被确诊为该病新增患者。

全球

截至目前,以下国家和地区已经报告了 MERS 病例:中东地区的沙特阿拉伯、阿联酋、约旦、科威特、阿曼、卡塔尔和也门;非洲的埃及和突尼斯;欧洲的法国、德国、荷兰、希腊、意大利和英国;亚洲的菲律宾、马来西亚以及北美的美国。

截至 2015 年 6 月 2 日,通过实验检测,全球共有 1156 例感染中东呼吸综合征(MERS)确诊病例,其中包括 429 例死亡病例。

引资信息

平顶山三梭房地产开发有限公司盛世华章棚改项目位于平顶山市湛河区轻工路东段南侧,原平顶山市造纸厂地块,项目规划总用地面积 53646.4m²,总建筑面积 283872.02m²。其中可作为商业用途的建筑面积共计 66805.69m²(其中地上商业建筑面积 20640.63m²,地下车库面积 31025.23m²,幼儿园建筑面积 2229.42m²)。

本着谁投资谁受益原则,特发此信息。投资者将享有商业建筑的使用权。详情面谈。

有意者请在 2015 年 6 月 15 日前与平顶山三梭房地产开发有限公司联系
联系电话:0375-3562756
13937510335
平顶山三梭房地产开发有限公司
2015 年 6 月 3 日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

张利芳:本院受理原告韩亚诉被告孙红雷与你机动车交通事故责任纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及(2015)湛民一初字第 168-1 号民事裁定书。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内,并定于举证期满后次日上午 8 时 30 分(遇法定节假日顺延)在本院第九审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。特此公告 2015 年 6 月 3 日